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CITTÀ DI OLGIATE COMASCO
Provincia di Como

Piazza Volta, 1 – tel. 031/994611 – Fax. 031/944792

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

ORIGINALE N° 9 del 13/03/2023

OGGETTO: COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE BILANCIO E 
PROGRAMMAZIONE - SURROGA COMPONENTE

L'anno 2023, addì tredici del mese di Marzo alle ore 20:45, nella sede comunale, previa notifica 
degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini previsti dalla legge, si è riunito il CONSIGLIO 
COMUNALE in sessione straordinaria ed in seduta di prima convocazione.

Intervengono i signori:

Cognome e Nome P Cognome e Nome P
MORETTI SIMONE X BIANCHI PATRIZIA X
VERCELLINI PAOLA X PALERMO DAVIDE GAETANO X
MANCUSO STEFANIA GATTI LEONARDO X
SPINA RENATO X SILVIA DONATELLA X
BERNASCONI MARIELLA X CAMMARATA DANIELA
GRECO SIMONE X CASTELLI IGOR
CERCHIARI LUCA X RIGAMONTI DANIELA X
VITIELLO VALENTINA SANTOIANNI FABIO
BONINSEGNA FLAVIO X

Presenti: 12 Assenti: 5

Partecipa Il Segretario Generale Dott.ssa Antonella Petrocelli.

 Il Sindaco, Dott. Simone Moretti, assunta la presidenza e constatata la legalità dell’adunanza 
dichiara aperta la seduta e pone in discussione la pratica in oggetto all’ordine del giorno:
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OGGETTO: COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE BILANCIO E 
PROGRAMMAZIONE - SURROGA COMPONENTE

Il Sindaco – Presidente introduce l’argomento segnato all’O.d.G. e passa la parola all’Assessore 

Dott. Luca Cerchiari per presentare nel dettaglio il provvedimento in discussione;

Per quanto non riportato nel presente atto si fa rinvio alla trascrizione di quanto si è potuto rilevare 

dalla registrazione effettuata durante la seduta medesima e la stessa sarà depositata presso l’Ufficio 

Segreteria.

IL CONSIGLIO COMUNALE

RICHIAMATA la propria deliberazione n. 54 del 15.11.2021 ad oggetto “INDIRIZZI 

PROGRAMMATICI PER L’ISTITUZIONE E LA NOMINA DELLE COMMISSIONI 

CONSILIARI PERMANENTI E DELLE COMMISSIONI CONSULTIVE NON CONSILIARI”;

DATO ATTO che con il succitato provvedimento si stabiliva tra l’altro l’istituzione, a cura del 

Consiglio Comunale, della COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE BILANCIO E 

PROGRAMMAZIONE, composta da n. 5 membri, di cui 3 designati dalla maggioranza e 2 dalla 

minoranza;

VISTA la propria deliberazione n. 55 del 15.11.2021 con la quale, a fronte della designazione dei 

capigruppo consiliari, veniva nominata la commissione de qua che risultava così costituita:

 GRECO SIMONE - Svolta Civica per Olgiate

 SPINA RENATO – Svolta Civica per Olgiate

 PALERMO DAVIDE G. – Svolta Civica per Olgiate

 CAMMARATA DANIELA – Alternativa per Olgiate

 RIGAMONTI DANIELA - Alternativa per Olgiate 

EVIDENZIATO che la succitata deliberazione consiliare n. 54/2021 prevede, tra l’altro, quanto 

segue:

Il Consiglio Comunale provvede alla nomina dei componenti delle commissioni consiliari 

permanenti con votazione palese ed in seduta pubblica. La designazione dei Consiglieri 

appartenenti alla maggioranza è fatta dalla maggioranza. Quella dei Consiglieri di minoranza, è 

fatta dalla minoranza. Con le stesse modalità si provvede anche per dimissioni, decadenza e 

decesso dei componenti.
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DATO ATTO che con nota pervenuta al protocollo comunale in data 03/02/2023 allocata al n. 2791 

il consigliere comunale del Gruppo Svolta Civica per Olgiate Greco Simone ha comunicato la 

rinuncia a componente della commissione consiliare di cui trattasi, per le motivazioni in essa 

indicate;

PRESO ATTO del contenuto della nota pervenuta al protocollo comunale in data 21.02.2023, 

allocata al n. 4565, con la quale il Capogruppo del Gruppo “Svolta Civica per Olgiate” comunica 

quale nuovo nominativo per la commissione di cui sopra il consigliere Gatti Leonardo;

RITENUTO di dover provvedere in merito;

PRESO ATTO del parere favorevole espresso a norma dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 267/2000, 

del Responsabile Area Affari Generali in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;

VISTO lo schema di deliberazione agli atti del Consiglio Comunale;

CON voti n. 10 favorevoli, essendo 12 i consiglieri presenti e n. 2 astenuti (Silvia Donatella e 

Rigamonti Daniela del gruppo Alternativa per Olgiate);

DELIBERA

1) di prendere atto della rinuncia a componente della commissione consiliare permanente 

bilancio e programmazione, pervenuta al protocollo comunale in data 03/02/2023 allocata al 

n. 2791, da parte del consigliere comunale del Gruppo Svolta Civica per Olgiate Greco 

Simone, per le motivazioni in essa indicate;

2) di nominare, per i motivi esposti in premessa, e alla luce della designazione trasmessa dal 

Capogruppo del Gruppo “Svolta Civica per Olgiate” componente della COMMISSIONE 

CONSILIARE PERMANENTE BILANCIO E PROGRAMMAZIONE il consigliere Sig. 

Leonardo Gatti;

3) di dare atto che pertanto la COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE BILANCIO E 

PROGRAMMAZIONE risulta così composta:

 SPINA RENATO – Svolta Civica per Olgiate

 PALERMO DAVIDE G. – Svolta Civica per Olgiate

 GATTI LEONARDO - Svolta Civica per Olgiate
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 CAMMARATA DANIELA – Alternativa per Olgiate

 RIGAMONTI DANIELA - Alternativa per Olgiate 

4) di dare atto che il responsabile del procedimento è il Dr. Alberto Casartelli e che lo stesso 
avrà termine entro 30 giorni;

Allegati:

 parere

DOPO DI CHE

IL CONSIGLIO COMUNALE

CON voti n. 10 favorevoli, essendo 12 i consiglieri presenti e n. 2 astenuti (Silvia Donatella e 

Rigamonti Daniela del gruppo Alternativa per Olgiate);

Dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 

D. Lgs. 267/2000;

______________________________________________________________________________

Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco 
  Dott. Simone Moretti

Il Segretario Generale
  Dott.ssa Antonella Petrocelli

(sottoscritto digitalmente) (sottoscritto digitalmente)
________________________________________________________________________________


